

Száma: Önk/22-2/2024

JEGYZŐKÖNYV

Készült az **Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság** 2024. február 13-án, 15:30 órai kezdettel megtartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Töröcsik Attila, Laczkó Zsolt, Rostáné Hajdú Erzsébet,

Igazoltan távol: Almási Mariann

Állandó meghívottak:

Meghívottak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Barcsi Judit aljegyző, Dr. Juhász László jegyző

Dr. Gyöngyössy Orsolya Csongrádi Információs Központ igazgatóhelyettese, Illés Péter Csongrádi Információs Központ igazgatója, Pintér Józsefné GESZ igazgatója, Kruppa István Gazdálkodási irodavezető, Tóthné Fodor Zsuzsanna Csongrádi Óvodák Igazgatóságának Intézményvezetője, Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin Csongrádi Művelődési Ház és Városi Galéria igazgatója

Jegyzőkönyvvezető: Németh Dóra

Jegyzőkönyv hitelesítő: Rostáné Hajdú Erzsébet

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Rostáné Hajdú Erzsébet bizottsági tagot javasolja.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal.

Napirendi pont:

1. Csongrád Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetése

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztés lényegét.

Bedő Tamás polgármester: Kiegészítést kíván tenni, 12. határozati javaslati pontot fog beterjeszteni, mely a következőképpen szól:

„Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati vagy kistérségi fenntartású intézménynek, annak szervezetének és többségi önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságnak nem minősülő egyéb szervezetek (pl. egyesületek, szövetkezetek) esetében - amennyiben az odaítélt önkormányzati támogatási összege az 1 millió Ft-ot meghaladja - támogatási szerződés megkötése szükséges. A támogatási szerződésben - hasonlóképpen az önkormányzat által elnyert pályázatok esetében - fel kell tüntetni a felhasználási célt, amellyel a támogatásban részesülő szervezet a támogatási szerződés értelmében a folyósításnak megfelelő ütemezésben elszámol. Amennyiben a támogatási összeg utalása több részletben történik meg, az első részlet kiutalását követően, a következő részlet utalásához csak az előzőleg átutalt összeggel történő részletes elszámolást követően járul hozzá.”

Tehát a millió feletti támogatás esetén komolyabb ellenőrzés lesz.

Köszöni mindenki munkáját, aki az anyag elkészítésében részt vett, az anyag mérsékelten optimista. Minden intézmény elmondhatja, hogy megkapott mindent, ilyen jó költségvetést még nem tudott betervezni, mint a mostani. Már folynak az intézményekben a munkálatok, a Fő utcai óvodánál, már folyik a bontás az udvarnál, a Templom utcai óvodában befejeződött a radiátor csere, előkészület alatt van a villamoshálózat cseréje, a bökényi óvoda teljes tervezése elkészült, a konyha rekonstrukcióját is belerakják a pályázatba.

Felhívja a figyelmet, hogy 2024. február 28. 8.30-tól rendkívüli testületi ülés lesz, az összes TOP-os pályázatról dönteni kell.

A kulturális intézmények közül elkészült a könyvtár teljes körű felújítási terve egy udvarrekonstrukcióval.

A Táncházban padlócsere, illetve tetőfelújítás lesz. A Bokrosi Óvodában pedig a tornaszoba felújítása hamarosan indul.

A pedagógusoknál a bérfejlesztés megtörtént, jelentősen nőttek a bérek.

5 % dologi visszavonulással számol minden intézménynél, aki kiegészítő támogatást kap akinek nem fedezi a működését a normatíva. Bölcsődéknél romlott a finanszírozás, őket jelentős mértékben támogatni kell.

A közbeszerzéses intézményeknél a 220 Ft+áfa-s gázzal lehet számolni.

Iparűzési adóból 1,6 milliárd Ft- tal számoltak.

Dijemeléssel a szociális intézményeknél április 1-gyel számolnak, a gyermekétkeztetésnél nincs szükség díjemelésre 2024-ben.

Fejlesztések kapcsán, futókör kialakítása februárban valószínűleg megrendelésre kerül, 16 millió Ft járdafelújításra, 10 millió Ft szúnyogirtásra, a Művelődési Háznál 26 millió Ft van szakmai munkára. (rendezvényekre)

A Borfesztiválig most már látni lehet, hogy folyamatosan milyen rendezvények lesznek.

Nőnap Március 9. Vastag Tamás koncert

színházi előadások

Április 30. Caramel koncert

Anyák napi koncert Kovács Katalin

Június 4. Kormorán koncert

Gyereknapi közel 2 milliós költségvetéssel

Július 27. Csongrádi Napok megnyitó Csík Zenekar koncertje Presszer Gáborral a városháza előtt

Piti Katalin koncertje

Borfesztiválon: Magna Cum Laude, Varga Miklós, Paulina, Ganxta Zolee, Bangó Margit

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Örül, hogy ennyi pénzből gazdálkodhat és hogy idejében elkezdtek az egyeztetéseket a programok kapcsán, időben le tudták kötni az együtteseket.

A programokhoz lettek hozzárendelve a költségek.

Bedő Tamás polgármester: A Városellátó március elejétől már monitoringozza az állóvizet, lesz légi meg földi biológiai szúnyoggyérítés.

A legtöbb támogatást ebben az időszakban is Városellátó, a Polgármesteri Hivatal (100 millió Ft), a komplett Dr Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény (137 millió Ft) kéri, itt a leggyengébbek a normatívák.

Majdnem minden orvos egészségügyi jogviszonyosként írt alá, ez egy nagy eredmény, sikerült orvosokat megtartani, a komplett mozgásrehabilitációs osztályt is. Egy vállalkozó orvos van aki megkapta a felmentést- Szigeti Sándor az egész megyében csak nálunk rendel.

Orvosellátásban jobbak vagyunk, mint a szentesi rendelő, a rendelő általános műszaki állapota pedig sokkal jobb. Sokan járnak át hozzánk a környékbeli településekről (Gátér, Kiskunfélegyháza, Gádos, Szentés, Derekegyháza)

395 millió Ft hitelt fel fog venni az önkormányzat, ennek oka, hogy ahhoz hogy legyen programokra 20-30 millió Ft, vagy az intézményeknél legyen 8-10 milliós Ft-os felújításokra pénz, ahhoz kell az adóbevétel, azt csak a gazdaságból tudjuk kivenni.

Tájékoztatásképpen; 2019-ben a decemberi hitelállomány 223 millió 392 ezer Ft

Jelenlegi hitelállomány 327 millió 654 ezer Ft, ez 2024 végére várhatóan ez 269 millió Ft-ra fog csökkenni.

Önkormányzat által nyújtott kezességvállalás értéke 2019 végén 262 millió Ft, jelenlegi kezesség 95 millió, 2024 év végére ez 75 millióra fog csökkenni.

A kezességet és a hitelállományt együttesen nézve; 2019 év végén 485 millió 860 ezer Ft, 2024 év végén 344 millió Ft lesz.

Jó úton haladunk, jó úton halad a költségvetés is.

Gyovai Gáspár alpolgármester: Egyet ért Polgármester úrral a költségvetéssel kapcsolatban. azt gondolja, hogy ha hitelt tényleges arra használják fel amire tervezték, akkor vagyont hoznak létre (körforgalom, útfejlesztés, járda).

Kruppa István: Sportegyesületek támogatási keretösszege jelentős mértékben megemelkedett 16 millió Ft-ra, megnövekedett a társadalmi szervezetek támogatási keretösszege is 4 millió Ft-ra.

Cseri Gábor: A költségvetés előremutató, az energetikai fejlesztések a jövő éveket is meghatározzák pénzügyi szempontból is, pozitív irányba.

Bedő Tamás polgármester: Két cél van, ami szeretnének megvalósítani; a Bökényi vezeték kicserélése CSOTERM beruházásban, az üzembiztonság miatt muszáj megcsinálni, és közmű beruházásban a nagymedence lefedése.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megköszöni a kiegészítéseket, és mindenkinek a munkáját, akik részt vettek az anyag összeállításában.

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

7/2024. (II.13.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Csongrád Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetése” című előterjesztést.

2. A Művelődési Központ és Városi Galéria 2023. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2024. évi munkaterve

Megérkezett Laczkó Zsolt bizottsági tag.

A bizottság létszáma a továbbiakban: **4 fő.**

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztés lényegét.

Cseri Gábor: Javításra kerülnek az előterjesztésben szereplő elírások.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Pályázati eredményekre még várnak a Belvárossal kapcsolatban. Az intézmény 2 éves ciklusban gondolkozik, 2025-ben 3 évforduló is lesz; 130 éves lesz a Művelődési Központ épülete, 70 éves lesz a Művelődési Központ és a 45. Csongrádi Napok rendezvényt fogják megnyitni, ezen évfordulók előkészítését már 2024-ben elkezdik.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Nagyon elégedett az anyaggal.

Az adventi téren a hétköznapokon nem igen voltak nyitva az árusok, ez mi miatt volt?

Helyi értékek bemutatója programot nagyon vonzóan tartja, és érdemes a későbbiekben is folytatni.

A Bökényi Művészeti Napoknál egyetért azzal, hogy át kell értékelni és másfajta programban kell gondolkodni.

Köszöni az anyag elkészítését, a gazdag és sokrétű 2024. évi programkínálatot.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin:

A nyitvatartási lehetőség adott a vállalkozóknak, Komlósi Orsolya volt aki majdnem mindennap nyitva volt, a többiek nem éltek ezzel a lehetőséggel, erre majd jobban felhívjuk a figyelmüket. Amikor rendezvény volt, akkor nyitva voltak.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Belvárosi házak közül az Ék utca 18- a Borház kinek lett átadva?

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: László Györgynek, aki a kikötőt üzemelteti. Októberben lett átadva, Borházként szeretné üzemeltetni, gondolkodott programokban is a Művelődési Házzal összehangolva.

A betervezett felújításokra szükség van (meszelés, festés, kerítésfelújítás) pályázatba is be lett adva a kerítésfelújítás, de vannak nagyobb volumenű felújítási munkát igénylő problémák is Ék utca 1. számú háznál, reped a fal, felpúposodott a vakolat- ezeket a problémákat a Városellátó munkatársai nem tudják megoldani.

A Művelődési Ház tisztasági festését a Városellátó Intézmény munkatársai végzik.

Gyovai Gáspár alpolgármester: A Városellátó kisebb felújításokat, karbantartást meg tudnak oldani, nagyobb épület teljes felújítását időben nem tudják megoldani. A kisebb munkákat a Városellátóval szeretnénk megoldani, de a nagyobb munkákat célszerű vállalkozónak kiadni, a konkrét szerződéstervek alapján láthatóvá válik, hogy mi az ami megvalósítható abból az összegből és elvárható, hogy az úgy legyen megvalósítva.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: A Művelődési Ház és Galéria tisztasági festését a Városellátó Intézmény munkatársai végzik.

Rostáné Hajdú Erzsébet: A tavalyi évben a téli időszakban a Művelődési Központ felső színtje nem üzemelt, az elkövetkezendőkben ez hogyan fog alakulni?

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: A zárva tartás miatt eltolódtak a színházi előadások, a téli időszakba, színházi évadban nem tudunk közönséget fogadni, sem gyerek felnőtt színházi darabokat bemutatni. 2024 év végén szeretnénk a színházi előadásoknak teret adni, és nem biztos hogy célszerű márciusig kitolni a bezárást, mert nagyon feltorlódtak a programok ezáltal.

A Nemzeti Művelődési Intézet és Petőfi Kulturális Ügynökség jóvoltából kapunk ingyenes előadásokat (pl. március 4. Udvaros Dorottya, a nemzet színésze, előadása) de majd meglátjuk, hogy az energiatakarékosság ezt hogyan fogja befolyásolni.

Az energiamegtakarításoknak volt köszönhető, hogy számos energetikai beruházás megvalósult.

Laczkó Zsolt: Télbúcsúztató program tavaly is elmaradt és az idén is. Ennek mi az oka?

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Igen, időjárás függő, évek tapasztalatai alapján, rossz időjárás esetén nincs résztvevője a programnak, mert a távolabbi óvodákból, iskolákból nem hozzák ki a gyerekeket. Viszont nagy költségvonzata van az erre az alkalomra hívott műsornak, így nem mertünk kockáztatni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Köszöni a beszámolót és a tavalyi évi programokat, az idej programokhoz sok sikert kíván.

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

8/2024. (II.13.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „*A Művelődési Központ és Városi Galéria 2023. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2024. évi munkaterve*” című előterjesztést.

3. A Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2023. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2024. évi munkaterve

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztés lényegét. Először a könyvtár.

Cseri Gábor: Javításra kerülnek az előterjesztésben szereplő elírások.

Illés Péter: Dr. Gyöngyössy Orsolya kiegészítette a munkatervet programokkal, amit eljuttatott a bizottságnak, a könyvtári beszámoló sablonját a Minisztérium küldi, így kérem szeretném, hogy jövőre egy hónappal később legyen az intézmény beszámolója.

A raktár ajtaja nagyon rossz állapotban van, ennek cseréje sürgős lenne., a lapostető szigetelése tönkrement, erre 1,5 millió Ft-os árajánlatunk van.

A szétválás miatt önálló intézményi arculat szükséges, új honlap kell (régiben nem igazán működik) Csemegi Károly Könyvtár lesz az intézmény neve egy frissebb arculatot szeretnénk.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Irodalmi kávézó ötletét jónak találja. Robotika szakkörre várhatóan lesz-e igény?

Illés Péter:

Az anyagban szerepel egy látványterv. Az intézmény nem üzemeltethet kávézót, olyan kialakítás szükséges ami fenntartható.

Biztosan lesz rá igény az Iparkamara a szegedi könyvtárral kezdte meg az együttműködést tavaly, nagy volt rá az igény. Gyorsan kapcsoltak, hogy nem csak Szegeden lenne rá igény, szentesen már működik, ezt a kamara szponzorálja.

Gyovai Gáspár alpolgármester: Bokroson hogyan fog működni a könyvtár és a művelődési ház, ki mit szervez?

Illés Péter: Együttműködésben, olvasás népszerűsítő, mesefoglalkozást a könyvtár, előadás és egyéb programokat a művelődési ház szervezi. Segíti az intézmény az ottani munkatársakat.

Gyovai Gáspár alpolgármester: A beszámolókból látszik hogy a Művelődési Ház által szervezett program sok, van, de nem látom, hogy könyvtári program lenne Bokroson. A 4 órás könyvtári feladatokat ellátja az nagyon jó, de jó lenne azon kívül is még valami plussz. Ki látja el az információs központi feladatokat?

Illés Péter: Zömében a könyvtár, de ezt is együttműködésben valósul meg.

Gyovai Gáspár alpolgármester: Az a lényeg, hogy működjön!

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Térjünk át a múzeumra.

Dr. Gyöngyössy Orsolya: Igyekszik a múzeum igazodni a kulturális kerekasztalon elhangzott programokhoz, hogy ne legyenek ütközések. Sok olyan tudományos előadás lesz ami Csongrádra vonatkozik, vagy Csongrád környékére. Egy kötött rendezvénye van a múzeumnak a Múzeumok Éjszakája, az országos rendezvényhez igazodva.

Kapcsolatban állnak a Néprajzi Múzeummal, workshop keretében jönnek muzeológusok.

Lesz egy 1 hetes Nyári múzeumi tábor., időszakos és állandó kiállítás megnyitók.

Áprilisban nyílik az állandó kiállítás a kivitelezés végső határideje április 30. nincs hosszabbítási lehetőség.

Folyamatosan érkeznek az érdeklődő csoportok megkeresése.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Hol tart a felújítás?

Dr. Gyöngyössy Orsolya: A nagy panelelemek festése zajlik most, februárban elkészülnek a vitrinek, és a helyükre kerülnek, ekkor elkezdődhet a bepakolás, nagy munka még a padló felcsiszolása, lakkozása.

Gyovai Gáspár alpolgármester: Minden program a múzeum helyszínére van tervezve?

Dr. Gyöngyössy Orsolya: Igen, de kicsi a hely, így hosszú távon az udvarban. De nyári hónapokban az udvar nagyon meleg.

Gyovai Gáspár alpolgármester: Javasolja, hogy a pástorkodás előadást át lehetne tenni a Bokrosi Művelődési Házba.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Javasolja a régi galériát, mert közel van a múzeumhoz is, és közel 130 fő befér.

Rostáné Hajdú Erzsébet:

Többfordulós Városismereti Vetélkedő Általános iskolásoknak kapcsán egyeztetések szükségesek még.

A tábort nagyon vonzóknak tartja.

Az általános iskolák számára egy fix összeg meghatározását javasolja a múzeumi belépőjegyre.

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Köszöni a benyújtott beszámolókat, az idei év munkájához sok sikert kíván.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

9/2024. (II.13.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „A Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2023. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2024. évi munkaterve” című előterjesztést.

-

4. Hiánypótlás törzskönyvi nyilvántartási eljárásban

Bartókné Vincze Zsuzsanna Ismerteti az előterjesztés lényegét. Technikai jellegű előterjesztésről van szó.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

10/2024. (II.13.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Hiánypótlás törzskönyvi nyilvántartási eljárásban” című előterjesztést.

-

5. Javaslat óvodai beiratások időpontjára a 2024/2025-ös nevelési évet érintően

Bartókné Vincze Zsuzsanna Ismerteti az előterjesztés lényegét.

Cseri Gábor: 2020-ban volt lehetőség interneten való beiratkozásra, ez a lehetőség nem lenne jó most is?

Tóthné Fodor Zsuzsanna: A személyes beiratkozás sokkal jobb, ha a szülőnek kérdése van, akkor rögtön tud kérdezni, fontos a személyes kapcsolat. Előtte lesznek a nyílt napok. A

Csongrád TV-ben is a nyílt napok környékén fognak lemenni az óvodai bemutatkozó kisvideók, azokból is sok információk kapnak a szülők.

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

11/2024. (II.13.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „*Javaslat óvodai beíratások időpontjára a 2024/2025-ös nevelési évet érintően*” című előterjesztést.

Egyebek:

A Szilver Táncsoport Egyesület támogatási kérelme

Bartókné Vincze Zsuzsanna Ismerteti a kérelem lényegét. 50.000 Ft-ot javasol a támogatás összegének.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:


12/2024. (II.13.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság


Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „*Rónyai Zoltán- Busa Dóra táncpáros felkészülési, utazási és ruházati költségeinek 50.000 Ft-tal való támogatása*” című támogatási kérelmet.

További hozzászólás nem lévén, Bartókné Vincze Zsuzsanna az ülést bezárja.

K.m.f.


Bartókné Vincze Zsuzsanna
bizottsági elnök


Rostáné Hajdú Erzsébet
jegyzőkönyv-hitelesítő

M E G H Í V Ó

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság **2024. február 13-án (kedden), 15.30 órai** kezdettel ülést tart, amelyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: a Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

Napirendi pont:

- 1. 1.** Csongrád Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetése
- 2. 8.** A Művelődési Központ és Városi Galéria 2023. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2024. évi munkaterve
- 3. 9.** A Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2023. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2024. évi munkaterve
- 4. 10.** Hiánypótlás törzskönyvi nyilvántartási eljárásban
- 5. 11.** Javaslat óvodai beiratások időpontjára a 2024/2025-ös nevelési évet érintően

Egyebek:

- A Szilver Táncsport Egyesület támogatási kérelme

Csongrád, 2024. február 8.

Bartókné Vincze Zsuzsanna s.k.
a bizottság elnöke